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  .هاي زير را مشخص كنيد درستي يا نادرستي عبارت  1

  .ثابت باشد fمقداردر اين بازه x گوييم اگر براي تمام مقادير را در يك بازه ثابت مي fتابع ) الف

f و  f هاي تابع نمودار) ب   .اند ها قرينهyنسبت به محور  1−

fدامنه تابع ) پ ( x)2  دو برابر دامنه تابعf (x) است.  

]در فاصله ) ت ],1   نمودارy x= yبالاي نمودار  2 x=   .نداردقرار  3

y درتابع مثلثاتي) ث sin x= دو نقطه به فاصله  مقاديرتابع براي هرπ2  روي محورx ها يكسان است.  

  . هاي دوم و چهارم كاهشي است روند تغيير تانژانت در ربع) ج

cosمقدار ) چ cos3نصف مقدار  °15  است. 

75/1  

 

  .جاهاي خالي را كامل كنيد  2
اگر نمودار تابع را يك واحد به سمت راست منتقل كنيم سپس طول و عرض نقاط را نصف كنيم ضابطه تابع به ) الف

  .است................. صورت 

y تابع) ب (x ) x= − −3  .است................. اي درجه  يك تابع چند جمله 31
  

xنقطه  دو اگر براي هر) پ , x2 f(Aزمجموعه ا 1 D )A⊆  كهx x<1 fداشته باشيم  2 (x ) f (x )≥1 را  f آنگاه 2

  . گويند...................  تابعي

]برابر  fاگر برد تابع ) ت , ]−1 yآنگاه برد تابع . باشد 4 f(x)=   .............برابر است با  1−

yدر تابع مثلثاتي ) ث acosbx c=  .است.............. در دوره تناوب تابع  a ضريب +

sinمقادير . در ربع چهارم باشد αاگر ) ج α  ..............از مقاديرtan α است.   

  

5/1  
  

fاگر   3 (x) x x= + −3 } و 3 }g(x) ( , ) ( , ) ( , ) ( , )= −2 3 1 4 1 3   تابع . باشد(gof )− −1 صورت زوج مرتب  را به 1
  . بنويسيد

2  

yبا استفاده از نمودار   4 cos x= در فاصله[ ], π2  ، نمودارy | cos( x) |= − 1 1
2   2  . را رسم كنيد 2

    »ومد ةادامه سؤالات در صفح «  
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f دامنه تابع  5 (x) | x |= − +3   .هاي زير پاسخ دهيد را محدود كرده و تابع يك به يك به دست آوريد و به پرسش 2
fدامنه و ضابطه تابع ) الف  .را به دست آوريد 1−

  

fو  fتابع ) ب   .را رسم كنيد 1−

5/2  

  1  ).با ذكر مثال نشان دهيد(ست؟ ا يكنوا آيا هر تابع يك به يك اكيداً  6

fاگر   7 (x) x= g(x)و  1−
x

=
−

2
3   .باشد 2

  .را با استفاده از تعريف به دست آوريد fogدامنه تابع ) الف

f)ضابطه تابع) ب og)− −1 1   . را بيابيد  

2  

yدامنه تابع   8 tan x= +3  5/0  . را بنويسيد 1

  .ضابطه تابع نمودار مقابل را بنويسيد  9

                 
  
  

  

25/1  

]چند زاويه در فاصله   10 , ]−π π 2ها برابر  وجود دارد كه مقدار سينوس آن
2   5/1  )با راه حل.(باشد 

cos اگر  11 α = 3
sin. زاويه حاده باشد	 α	و   5 α2 1  .را به دست آوريد  

cos ثلثاتيمعادله م  12 x cos x+ =3    2  . را حل كنيد  

  1  .كنيد را حساب  sin15  مقدار  13
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  درست ) ت    نادرست) پ    نادرست) ب      درست) الف  1

  )25/0هرمورد (    نادرست) چ    نادرست) ج      درست) ث

75/1  

y) الف  2 ( x )= − 31 2  نزولي ) پ                         2 درجه) ب          12
  

]                              )ت ],− +3 2    )25/0هرمورد(بيشتر     ) ج                 ثير أت بي) ث 

5/1  

3  
  
  
  
  

g {( , ) ,( , ) ,( , ) , ( , )}= −2 3 1 4 1 3  
  5/0              f {( , ) ,( , ) , ( , ) ,( , )}= − − −2 7 1 5 3 3 27 

5/0           f {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}− = − − −1 7 2 5 1 3 27 3 

5/0         gof {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}− = − −1 7 3 5 4 3 1 27  

5 /0   (gof ) {( , ) , ( , ) , ( , ) ,( , )}− − = − −1 1 3 7 4 5 1 3 27

2  

4  
  
  
  
  
  

                     [ , ]
y | cos( x) |          

[ , ]

π
= −

π
21 1

2 2 4



x                          π π π π2 3 4  

y                       + +1 1 1
2 2 2   

 

 
  

2  

   »دوم ةصفحدر ها  پاسخادامه  «  

 )1(رسم جدول مقادير 

 )1(رسم نمودار 
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f                                             )الف  5 / /f
D            D : x      ( )     f (x) x ( )−

−= ≥ = +1
1 2 0 5 1 0 5

  
            ) ب

 
  )75/0(رسم هر نمودار درست  

5/2  

6  
fتابع  –) 5/0(خير (x)

x
=    )5/0. (يكنوا نيست يك به يك است ولي اكيداً 1

1  

      )الف  7  

f fogg

fog

D ( , ]  ( / )   D { }  ( / )     D {x { }| } ( / )
x

D ( , ) [ , ) ( / )

= −∞ + = − = ∈ − ≤
−

= −∞ +∞

2 2 21 0 25 0 25 1 0 253 3 3 2
2 4 0 253 3

 



             )ب

x x
g (x)   ( / )               g (f (x))   ( / )

x x
− −+ − += =

−
1 12 2 2 1 20 5 0 53 3 1 

  

2  

8  k
D {x | x ,k }   ( / )

π π= ∈ ≠ + ∈ 0 53 6  
5/0  

9  
  
  
  
  

  

max minmax         c    ( / )
| b |

min            
max min

a    ( / ) | b |     ( / )T   

 y cos x    ( / )

π+ = π == = = − = = == π 

= +

25 43 0 2521 12 0 25 0 254 2 2
12 3 0 52
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   »ومسها در صفحه  ادامه پاسخ «  
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10  
  
  
  
  

 sin x sin       ( / )
π= =2 0 52 4 

 

k        ( / )
x      x  ( / )        x  ( / )

k      ( / )

π π + π π= = = π π +


2 0 25 34 0 25 0 253 4 42 0 254
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11  
              cos sin     ( / )α =  α = − = =3 9 16 41 0 55 25 25 5

sin sin cos           ( / )α = α α = × × =4 3 242 2 2 0 55 5 25    

    1  

12  
        cos x cos x       cos x cos( x)  ( / )         x k x ( / )+ = = − = π ±3 3 0 5 3 2 0 5 

x x k                        x x k

x k                              x k

k
x k  ,  k   ( / )         x  ,  k   ( / )

− = π + = π
= π = π

π= π ∈ = ∈

3 2 3 2
2 2 4 2

0 5 0 52 

 

2  

13  
cos x sin x= − 22 1 2 

cos sin    ( / )

sin       ( / )  sin   ( / )

sin       ( / )

= −

= −  = −

−=

2

2 2

3 1 2 15 0 25
3 1 31 2 15 0 25 15 0 252 2 4

2 315 0 252


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